
 

          1  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

𝟓𝒙√         أوجد حل المعادلة   + 𝟒 − 𝟕 = 𝟎 

 

 

 

 

 

𝟕𝟐𝟗√√بسّط التعبير الجذري :  
𝟑

                                    

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل )  (1

𝒇(𝒙)مجال الدالة  = √(𝒙 −   ℝهو   𝟐(𝟐

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : الدائرة الدالة علىرمز اظلل   (2

 يمثل منحنى قطع مكافئ معادلته هي : أدناه  الشكل

   
                      

 

𝒚 = (𝒙 − 𝟐)𝟐 + 𝟐 
 

𝒚 = −
𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟐)𝟐 − 𝟐  

𝒚 =
𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟐)𝟐 + 𝟐  

a 

b 

c 

 السؤال الأول

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى

a b 

/علمي  الصف : الحادي عشر  

الأولالنموذج   
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b 

a 

الثانيالسؤال   



 

          2  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

𝟓𝒙√      أوجد مجموعة الحل      − 𝟏 + 𝟑 = 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

𝟗√بسّط التعبير الجذري : 
𝟓

  ×   √𝟐𝟕
𝟓

                                   

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل )  (1

𝒇(𝒙)  مجال الدالة = √−𝒙   𝟎هو ]  ،∞ -) 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على (2

𝒚القطع المكافئ  = 𝒂(𝒙 − 𝒉)𝟐 + 𝒌  : يقطع المحورين على الأكثر في 

𝒚 = −
𝟏

𝟐
(𝒙 − 𝟐)𝟐 + 𝟐  

  نقطة  نقطتين

  نقاط 3  نقاط 4

d 

b a 

d c 

 السؤال الأول

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى
 الصف : الحادي عشر /علمي 

الثانيالنموذج   

a b 

a 

b 

الثانيالسؤال   



 

          3  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

𝒙√   أوجد مجموعة حل المعادلة    − 𝟕 +  √𝟑𝒙 −  𝟐𝟏 = 𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

)بسّط التعبير الجذري :  √𝒙𝟒   •   √𝒚𝟑𝟒
)

−𝟏𝟐

,𝒙, 𝒚 ∈ 𝑸+                                    

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل )  (1

𝒇(𝒙)  مجال الدالة = |𝒙| −  ℝ هو      𝟐

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على (2

𝒚القيمة الصغرى للدالة   =
𝟏

𝟑
 (𝟑 − 𝒙)𝟐 − 

(−𝟑, 𝟐)  (𝟑, −𝟐)  
b a 

 السؤال الأول

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى
الحادي عشر /علمي  الصف :  

الثالثالنموذج   

a b 

a 

الثانيالسؤال   

b 



 

          4  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

𝒙 ) 𝟐     أوجد مجموعة الحل :    + 𝟑 )
𝟑

𝟐 = 𝟓𝟒 

 

 

 

 

 

 

 

𝒚 (𝒙) :  عينّ مجال الدالة  = (𝟐𝒙𝟐 + 𝒙)  √𝟖 − 𝟐𝒙                                   

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل )  (1

𝒚المعادلة   = 𝟐 𝒙𝟐 − 𝟐(𝟑 − 𝒙)𝟐   تمثل معادلة قطع مكافئ 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على  (2

𝒇(𝒙)مجال الدالة  =
𝒙𝟐−𝟏

𝒙𝟐+𝟐𝒙+𝟏
 هو :   

(𝟑, 𝟐)  (−𝟑, −𝟐)  

ℝ / {𝟏}  ℝ  

ℝ / {−𝟏}  ℝ / {−𝟏, 𝟏}  

d c 

b a 

d c 

 السؤال الأول

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

أ. مثنى إعداد :  
 الصف : الحادي عشر /علمي 

الرابعالنموذج   

a b 

a 

الثانيالسؤال   

b 



 

          5  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

𝟏 ) :    موعة الحلأوجد مج   − 𝒙 )
𝟐

𝟓 − 𝟒 = 𝟎 

 

 

 

 

 

 

𝒇 (𝒙) عينّ مجال الدالة  :  = 𝟐𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 − √𝟐𝒙 − 𝟔                                     

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

𝒚القطع المكافئ المعادلة   = −
𝟏

𝟑
 (𝒙 + 𝟐)𝟐 −  فتحته إلى أعلى  𝟑

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على  (2

𝒇(𝒙)مجال الدالة  =
√𝒙𝟐

𝒙
 هو   

[ 𝟎, ∞)  ℝ / {𝟎}  

( 𝟎, ∞)  (-∞,𝟎)  

b a 

d c 

 السؤال الأول

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى
 الصف : الحادي عشر /علمي 

الخامسالنموذج   

a b 

a 

الثانيالسؤال   

b 



 

          6  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

 

𝒇(𝒙)أوجد مجال الدالة  :    =  
√𝟓−𝟒𝒙

𝒙𝟐+𝟒
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

𝒚توجد عند رأس منحنى الدالة  = −(𝒙 − 𝟑)𝟐 −  قيمة عظمى  𝟐

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على (2

𝒇(𝒙)مجال الدالة      =
𝒙−𝟏

𝒙−√𝒙
 :هو   

 

ℝ / {𝟎, 𝟏}  ℝ / {𝟏}  

( 𝟎, ∞) / {𝟏}  ℝ - {𝟎}  

b a 

d c 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى
 الصف : الحادي عشر /علمي 

السادس النموذج   

a b 



 

          7  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

 

𝒚الدالة  :   ارسم منحنى = −𝟐(𝒙 − 𝟑)𝟐 − 𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

       𝟏𝟔− 
𝟑

𝟒 = 𝟑𝟐− 
𝟑

𝟓          

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : الدائرة الدالة علىظلل  (2

𝒇(𝒙)مجال الدالة      =
𝒙

√𝒙+𝟏 −𝟏
 :هو   

[𝟏, ∞)  ( 𝟎, ∞)  

[−𝟏, ∞) / {𝟎}  ( −𝟏, ∞)  

b a 

d c 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى
 الصف : الحادي عشر /علمي 

السابع النموذج   

a b 



 

          8  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

 

𝒚الدالة  :   ارسم منحنى = (𝒙 + 𝟑)𝟐 + 𝟏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

      √𝟑𝟐 × √𝟏𝟔−𝟏 = 𝟒 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على (2

⟶لتكن    ℝ, 𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 𝒇(𝒙) = 𝒙√𝒙  , 𝒈: [−𝟐, 𝒇فإن مجال الدالة     [𝟐 • 𝒈 : هو 

 

[𝟎, 𝟐]  [−𝟐, 𝟐]  

 ً ,𝟎)  ليس أيَّاً مما سبق صحيحا 𝟐)  

b a 

d c 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

أ. مثنى إعداد :  
 الصف : الحادي عشر /علمي 

الثامن النموذج   

a b 



 

          9  

 إعداد : أ. مثنى 

 

  

 

 

 أوجد معادلة القطع المكافئ في الرسم المقابل . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحة العبارة( إذا كانت bصحيحة ، وظلل ) العبارة( إذا كانت aظلل ) (1

        √√𝒙
𝟒

= 𝒙 , 𝒙 >  𝟎 

 الإجابة الصحيحة فيما يأتي : ظلل الدائرة الدالة على (2

 أَّيَّاً مما يلي لا يمثل بيان دالة  :

       
 

 

d c b a 

 السؤال الأول

الثانيالسؤال   

 الاختبار التقويمي الأول

م 2024 – 2023العام الدراسي   

 الفصل الدراسي الأول

 إعداد : أ. مثنى
 الصف : الحادي عشر /علمي 

التاسع النموذج   

a b 

(3،3)

(2،4)
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